

RAPORTUL AUDITORILOR INDEPENDENȚI
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE AL S.C. SEF PETROFOREST S.A. – PIATRA NEAMȚ
(Societate în insolvență)

Noi am fost angajați sa audităm situațiile financiare ale SEF PETROFOREST S.A. („Societatea”) încheiate la 31 decembrie 2010, compuse din bilanțul contabil, contul de profit și pierdere, situația modificării capitalurilor proprii și situația fluxurilor de trezorerie pentru exercițiul încheiat la aceasta dată, situații care sunt anexate prezentului raport.

Situațiile financiare auditate se identifică prin: active imobilizate – 22.209.826 lei, active circulante – 964.026 lei, capitaluri proprii – 8.833.052 lei, venituri totale – 4.451.129 lei, cheltuieli totale – 13.608.272 lei, pierdere – 9.165.393 lei.

Aceste situații financiare sunt întocmite sub responsabilitatea conducerii Societații. Responsabilitatea noastră este, ca pe baza auditului nostru, să exprimăm o opinie asupra acestor situații financiare.

În conformitate cu standardele de contabilitate în notele explicative au fost prezentate politicile contabile semnificative și principiile care stau la baza tuturor aspectelor privind politica contabilă.

Auditul nostru a fost desfășurat în concordanță cu Standardele Internaționale de Audit însușite de Camera Auditorilor Financiar din România. Aceste Standarde impun planificarea și efectuarea auditului în scopul obținerii de probe suficiente pentru o certificare rezonabilă,

GLOBUS PRESTS
Auditor financiar

conform căreia situațiile financiare nu conțin denaturări semnificative. Un audit include examinarea, pe bază de teste stabilite prin eșantionare, a probelor de audit care sunt în măsura să susțină sumele și informațiile prezentate în situațiile financiare. În cadrul activității de auditare s-a făcut și evaluarea principiilor contabile folosite și a estimărilor făcute de către conducere, precum și evaluarea prezentării generale a situațiilor financiare. Considerăm că auditul nostru constituie o bază rezonabilă pentru exprimarea opiniei noastre.

După opinia noastră, situațiile financiare auditate, prezintă de o manieră fidelă, în toate aspectele semnificative, poziția financiară a societății comerciale pe acțiuni SEF PETROFOREST la 31 decembrie 2010.

GLOBUS PREST SRL
Membru al C.A.F.R.
Jan Sava



Piatra Neamț
19.04.2011